

ELNÖKSÉGI HATÁROZAT

HUNNIA Kuvasz Egyesület ETSZ

Zárt elnökségi ülés jegyzőkönyve, amely készült

idő: 2024.01.21., 20:30

helyszín: Szeged-online, ZoomUs – ASZ szerint

jelen vannak: A HKE ETSZ Elnöksége, az Elhelyezési és Tenyésztői Programot irányító Felügyelő Bizottság további tagjai, megbízottjaik konzultációs joggal.

Hajnal Gyöngyi, tenyésztőként és egyben a HKE ETSZ elnökeként

Czene Attila, társadalmi kapcsolatok alelnök HKE ETSZ

Dr. Halász Péter László, szakmai alelnök HKE ETSZ

Dr. Krajcsovics László, tenyésztésvezető és programfelelős HKE ETSZ ETProgram

A Kuvasz Világszövetség jogi képviselőjeként Dr. Könczöl Lászlóné, ügyvéd; Dr. Ifj. Könczöl László ügyvédi iroda részéről.

Program:

1., Gyöngyös-Szelek Finta

(kan; 953000010676255; MET.Ku.013/105; 2022.09.13.; Menyünk Gecse x Gyöngyös-Szelek Cenke)

Újragazdásításának és elhelyezésének szakmai bírálata, döntéshozatala.

Határozatok:

I., A HKE ETSZ elnöksége határozatban rögzíti Hajnal Gyöngyi, a Gyöngyös-Szelek kuvasz kennel (6763 Szatymaz, II. 192.; továbbiakban Tenyésztő) tulajdonosa beszámolója alapján, hogy **tudomásul veszi**, hogy Juhász Péter tenyésztő, Edelény-Kerti kuvasz kennel (3780 Edelény, Tölgyfa u. 27.; továbbiakban Befogadó) **lemond** a hozzá kihelyezett kuvasz további tartásáról és tenyésztésbe vonásának jogosultságáról.

Megj.: Befogadó részéről a lemondást Gyöngyös-Szelek Finta kihelyezett kuvasz kan ügyében, illetve lemondásra vonatkozó privát levelezést, továbbá egy facebook bejegyzéshez fűzött Befogadó kommentjét (2021.01.21-i keltezéssel) Tenyésztő bemutatta a Bizottságnak.

II., A HKE ETSZ elnöksége határozatban rögzíti, hogy elfogadja Tenyésztő nyilatkozatát, hogy megnevezett ebet a Programban kívánja továbbra is elhelyezni és ennek érdekében beleegyezik, hogy az új tulajdonoshoz kerüljön. Ennek értelmében határoztunk, hogy a kutyára korábban igényt beadott, szervezetünk és Programunk rendes tagságával bíró,

Kiss József, Kevi-Szépe kuvasz kennel (5420 Túrkeve, Kossuth u. 49.) legyen.

(Továbbiakban, mint Átvevő.)

A kutya további tartási helyéül a Kevi-Szépe kuvasz kennelt jelöljük ki. Ezzel egy időben a kutya korábbi tartási helyéül kijelölt Edelény-Kerti Kuvasz kennel jogosultságát és felelősségét feloldjuk a kérdésben.

A HKE ETSZ az elnökségi ülés előtt megkérdezte Kiss Józsefet, hogy fenntartja-e szándékát. Kiss József nyilatkozott, hogy a kutyát befogadja a Program részeként és vállalja a tartás és a tenyésztésbe vonás feltételeit.

Megj.: Meghatalmaztuk a Titkárságot, hogy Befogadó elérhetőségét bocsássa Átvevő rendelkezésére, hogy az átadás-átvételt meg tudják szervezni.

III., A HKE ETSZ elnöksége **határozatban rendeli el** Gyöngyös-Szelek Finta kuvasz kan részére, hogy az **átadás-átvételre 2024.01.22. és 01.28 között** kerüljön sor, amelyről Kiss József és Juhász Péter egyeztetnek. Az átadás-átvétel alkalmával a HKE ETSZ-t Kiss József képviseli. Kiss József jogosult átvenni Juhász Pétertől a kutyát és elhelyezni saját kennel telephelyén a megbeszéltek szerint. A kutyaátadásával egyidőben Juhász Péter átadja a kutya oltási könyvét és származási igazolását Kiss Józsefnek. Hivatkozások és határozat, HKE ETSZ Elnökségi Határozatok 2024/01/0001 ragszámon, 2024.01.21. napján.

III/a., Egyúttal elrendeljük a kutya eddig elmaradt **csípődiszplázia szűrésének** azonnali, de legkésőbb 2024.01.30-ig történő, megtartását szervezetünk vonatkozó szabályzata szerint. Mint ismeretes erre a kutya 12-15 hónapos kora között kellett volna sor kerüljön. (A kutya most 16 hónapos.)

III/b., **Elrendeljük a kutya tenyészszemlén való felvezetését a következő biztosított alkalommal.** A legutóbbi, ingyenesen biztosított alkalommal (2023.12.16., szombat, Makói Regionális Központ) a kutya előzetes jelzés nélkül nem jelent meg, amelyen való kötelező részvételre Tenyésztő emlékeztette is Befogadót. A kutyát kötelezően a következő, azaz 2024.03.02., Szatymazi Regionális Központban megrendezendő tenyészszemlékre berendeljük a tenyésztéshez szükséges vizsgálat lefolytatásához.

Megj.: Befogadó nyilatkozta, hogy a kutyát 2023.12.17., Miskolc, MKFE Tenyészszemlére elvitte, ahol a szakmai bírálaton megbukott. Indoklásként azt említette, hogy a karakter teszten, a csoportos wesen teszt részben hosszabb lenyugvási időt mérve tenyésztésre alkalmatlannak találta a bíró. Megjegyezzük, hogy Tenyésztő határozott kérésre sem áll rendelkezésre semmilyen igazolás, sem a rendezvényen való részvételről, sem annak eredményéről, így az elbeszélés nem alátámasztható. Tenyésztő és Befogadó adás-vételi megállapodásában kikötésre került, hogy tenyésztési ügyekben közösen döntenek és együtt, közösen cselekszenek. Befogadónak nem volt felhatalmazása egyedül benevezni a kutyát tenyészszemlére tenyésztő tudta és hozzájárulása nélkül, amely egyetértés szükségességéről az MKFE tudott, mert korábban a HKE ETSZ értesítette írásban a kutyával kapcsolatos jogosultságokról. Mégis engedték tenyészszemlére, amely önmagában is szabálytalan, ha és amennyiben tényleg részt vett a kutya az MKFE tenyészszemléjén Miskolcon. Tenyésztő nem tudott arról, hogy a kutya nem jön a HKE ETSZ tenyészszemléjére és viszont be lett nevezve a másik egyesület alkalmára. Befogadó nem bocsájtotta Tenyésztő rendelkezésére a bírálati lap másolatát, vagy bármilyen hivatalos dokumentumot az eredményről írásbeli kérésre sem, amely alapján fellebbezést lehetett volna benyújtani az eredménnyel kapcsolatban. Tenyésztő és a kutya is vélhetően elesett az esetleges, a rendezvény utáni 30 napos fellebbezési határidőn belüli eljárásindítási jogától. Tenyésztőt és kutyát vélhetően kár érte. A kuvasz tenyésztőszervezeteinek a tenyészszemle szabályzata azonos. Tenyészszemlén megbuktatni kutyát a fenti ok miatt nem lehetséges. Tenyésztéstől eltanácsolni kutyát kizárólag akkor lehet, ha a kutya olyan tulajdonságokat mutat fel, amely degeneratív és az állomány összességére nézve veszélyes, genetikai úton terjedő

veszélyforrást, vagy állategészségügyi kockázatot jelent, vagy olyan tulajdonságokkal rendelkezik, amelyeket a fajtaleírás a tenyésztésből kizáró okként sorol fel. (Túl rövid farok, stb) A többi jelenlévő kutyához képest tapasztalt hosszabb lenyugvási idő nem tartozik ezen indokok közé.

IV., A HKE ETSZ elnöksége a Bizottsággal egyetértésben **tudomásul vette** és határozatban fogadta el Hajnal Gyöngyi, tenyésztő nyilatkozatát, mely szerint is eltekint attól a 160.000.- forintos összegtől, amellyel Befogadó tartozik még a kutya vételárából (Eredeti vételár: 180.000.-, amelyet két alkalommal kitolt fizetési határidőre sem fizetett meg Befogadó tenyésztő részére. Legutolsó határidő 2023.12.31. volt.), ha és amennyiben az átadás-átvétel jelen határozatban rögzítettek alapján megtörténik és mind a sértetlen és egészséges, megfelelő kondícióval rendelkező kutya, mind annak teljes és hiánytalan dokumentációja átkerül Átvevőhöz. Tudomásul vettük, hogy Tenyésztő a Programban tartja a kutyát.

Megj.: Tenyésztő nyilatkozata - *Én, Hajnal Gyöngyi, Gyöngyös-Szelek Finta tenyésztőjeként az alábbi nyilatkozatot teszem az ügyben. Juhász Péter és köztem, mint a kutya tenyésztője között jelenleg elszámolási vita van. (Csatolt levelezés alapján.) Juhász Péter nem fizette meg a kutya vételárát kétszeresen elhalasztott időpontban sem. Nyilatkozom, hogy mivel a kutyát Juhász Péter tartotta, az eddig felmerült tartozását betudom ennek a költségnek és nem állok elő követeléssel irányában ezt illetően, amennyiben a kutya és dokumentumai átadás-átvétele teljesen és zökkenőmentesen lezajlik a HKE ETSZ határozatában kijelölt időpontban és formában. A kutya szerződésünk értelmében az én tulajdonomba kerül vissza a lemondás miatt. A kutyát tenyésztőként visszaveszem és továbbra is a HKE ETSZ ETProgramjában tartom változatlan kondíciók mellett.*

V., A HKE ETSZ elnöksége **tudomásul veszi** Juhász Péter, rendes tag bejelentését azzal kapcsolatban, hogy tapasztalata alapján szervezetünk hivatalos szakmai dokumentációját nem fogadja el az FCI és a MEOESZ. Mivel dokumentumaink közokiratok, amelyeket minden másik szervezetnek el kell fogadnia, tehát a szóban és írásban is megtörtént beszámoló alátámasztást igényel bizonyítékok formájában. Juhász Péter ezeket nem nyújtotta be ezért eljárás nem indul. Határozatban rögzítjük azonban, hogy azonnal eljárást indítunk, amennyiben hasonló esetre fény derül. Olyan hasonló estre, amelynek ténye igazolható. **Bizonyítékok hiányában eljárás jelenleg nem indítható.**

A HKE ETSZ elnöksége megbízza Hajnal Gyöngyi elnököt, hogy értesítse Juhász Pétert a határozatról és saját tenyésztői döntéséről. Megbízza továbbá, hogy állítsa ki Kiss József részére a meghatalmazást az átvételre vonatkozóan.

M megbízza a Titkárságot, hogy a határozati jegyzőkönyvet készítse el, függessze ki szervezetünk online kommunikációs felületén a megszokottak szerint.

Jegyzőkönyv lezárva:21:03

Szeged, 2024.01.21.

Czene Attila

Hajnal Gyöngyi

Dr. Halász Péter László

Dr. Krajcsovics László

Dr. Könczöl Lászlóné